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ENOTHTA 3.

IIOAYQNYMA - IIPOXOEXH KAI APAIPEXH TIOAYQNYMON

3.1.Tt ovoudgovue avaywyn twv OLUOI®Y OPpwV;
Av og o aAYeEPPIKN TaPAoTUOT] OVTIKOTUOTCOVUE TOVG OUOLOVG OPOVG LE TO AOPOIGE TOVE, | EpYaGio avTh

AEyeTOL AVEY®YT TOV OpOLOV OpOV.

3.1.1. IIAPAAEITMA: 50° — 30468 +2+ 98— +3 - -2+ a=4a’ —2a + 14 + 3.

AXKHXEIY

3.2.Na KOVETE TIG AVOYOYEG TOV OOV OP®V
i) 4% — 30 +5x — 23+ 7 —x — 2+ 3x° + 4x°
i) Sxt 30+ 2x—Txt -3 -1 - 2x +4 - 547
iii) oo” + 2x + 3o’ —x + 5 — 4x
iv) 20°x — 60°x* + 5a°x + o — 20 + x*

33.Av A=x"3x+1, B=-x"+2x+5 kou [ =2x"x-3
va Bpebodv Ta emdueva abpoicpota
)A+B i) A+B+T i) A—B-T

3.4.No xdvete Tig Tpaéeic:
i) 3x7 — [(5x°—x) + 4x* — (2x*+6)] + (-2x*—5x)
i) 5a° — (2a*+0-3) + [~ (3a°20a—4) + (-2+64)]

3.5.No extedéoete Tig TPAEelc:
i) (2x=3) — [-2x — (x*2)] — {(X*—[3x+4—(x—1)]}
i) 3" — {0 x—(1—x7) 42 }—{2x° + [x+(x*=3)-3x"]-1}—4





